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Φυλλάδιο 3

1). α) Εάν ισχύει:

x < ε, ∀ ε > 0,

αποδείξτε ότι

x ≤ 0.

β) Εάν ισχύει:

x < y + ε, ∀ ε > 0,

αποδείξτε ότι

x ≤ y.

γ) ΄Εστω x > 0, y > 0 για τα οποία ισχύει:

x < εy, ∀ ε > 1,

αποδείξτε ότι

x ≤ y.

2). Αποδείξτε με χρήση του ορισμού ότι

lim
n→+∞

n2

1 + n2
= 1.

3). Δίνεται η ακολουθία {an}n∈N για την οποία ισχύει:
lim

n→+∞
an = 1.

Αποδείξτε με χρήση του ορισμού ότι

lim
n→+∞

a2n = 1.

4). Δίνονται οι ακολουθίες {an}n∈N, {bn}n∈N για τις οποίες ισχύουν:
lim

n→+∞
an = 1,

lim
n→+∞

bn = b, με b > 0.

Αποδείξτε ότι υπάρχουν n1, n2 ∈ N ώστε να ισχύοθν:

1

2
< an <

3

2
, ∀ n ≥ n1,

bn > 0, ∀ n ≥ n2.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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